
県民アンケート実施結果 概要

Ｇ案
「ぐんまちゃんワールド」

Ｓ案
「ぐんまちゃんと幸せのまゆ玉模様」

Ｕ案
「疾走する馬」

実施期間 １０月３日（月）～２１日（金）

回答方法 ①ぐんま電子申請受付システムから投票 ②投票用紙をメール・郵送・FAX

回答総数 ５，１１０件 （①５，０７９件 ②３１件）

デザイン候補案
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17歳以下, 1.2%

18歳～29歳, 

9.9%

30歳～49歳, 

43.0%

50歳～69歳, 

42.2%

70歳以上, 

3.5%

不明・無回答, 

0.2%

回答数 回答割合

１． 17歳以下 62 1.2%

２． 18歳～29歳 506 9.9%

３． 30歳～49歳 2,196 43.0%

４． 50歳～69歳 2,157 42.2%

５． 70歳以上 180 3.5%

６． 不明・無回答 9 0.2%

前橋ナンバー地域

（前橋市・吉岡町）, 

20.7%

高崎ナンバー地域

（高崎市・安中市）, 

24.1%

群馬ナンバー地域

（県内その他）, 

53.4%

県外, 1.6%

不明・無回答, 

0.1%

回答数 回答割合

１． 1,060 20.7%

２． 1,232 24.1%

３． 2,731 53.4%

４． 80 1.6%

５． 7 0.1%

前橋ナンバー地域（前橋市・吉岡町）

高崎ナンバー地域（高崎市・安中市）

群馬ナンバー地域（県内その他）

不明・無回答

県外

問１.居住地域 ／ 問２.年齢

2

問１ あなたのお住まいの地域を教えてください。 問２ あなたの年齢を教えてください。



とても良い取組

である, 61.9%

どちらかと言えば良い

取組である, 29.5%

どちらでもない・

わからない, 

6.7%

あまり良い取

組ではない, 

0.8%

良い取組

ではない, 

0.9%
不明・無回答, 

0.2%

問３.群馬県版図柄ナンバー導入についての評価
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回答数 回答割合

１． とても良い取組である 3,162 61.9%

２． どちらかと言えば良い取組である 1,507 29.5%

３． どちらでもない・わからない 343 6.7%

４． あまり良い取組ではない 41 0.8%

５． 良い取組ではない 48 0.9%

６． 不明・無回答 9 0.2%

問３ 群馬県版図柄入りナンバープレートの導入について、
あなたの考えに最も近いものを教えてください。



Ｇ案「ぐんまちゃん

ワールド」, 

57.3%
Ｓ案「ぐんまちゃんと

幸せのまゆ玉模様」, 

29.0%

Ｕ案「疾走する馬」, 

11.8%

わからない・その他, 

1.9%

問４.デザイン候補案の支持状況
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回答数 回答割合

１． Ｇ案「ぐんまちゃんワールド」 2,926 57.3%

２． Ｓ案「ぐんまちゃんと幸せのまゆ玉模様」 1,483 29.0%

３． Ｕ案「疾走する馬」 602 11.8%

４． わからない・その他 99 1.9%

問４ 群馬県版図柄入りナンバープレートの３つのデザイン原案（候補案）のうち、自分や家族の車に最も付けてみたい
と思う案を教えてください。



Ｇ案, 55.8% Ｇ案, 58.8% Ｇ案, 57.2% Ｇ案, 57.5%

Ｇ案, 42.9%

Ｓ案, 31.1% Ｓ案, 27.8% Ｓ案, 28.8% Ｓ案, 25.0%

Ｓ案, 42.9%

Ｕ案, 11.2% Ｕ案, 11.3% Ｕ案, 12.2%
Ｕ案, 11.3%

Ｕ案, 14.3%

その他, 1.9% その他, 2.1% その他, 1.8% その他, 6.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

前橋ナンバー地域 高崎ナンバー地域 群馬ナンバー地域 県外 不明・無回答

Ｇ案 Ｓ案 Ｕ案 その他

（n=1,060） （n=1,232） （n=2,731） （n=80） （n=7）

【居住地域別／年齢別】デザイン候補案の支持状況
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＜居住地域別＞ ＜年齢別＞

Ｇ案, 37.1%

Ｇ案, 59.1% Ｇ案, 59.5% Ｇ案, 56.6%

Ｇ案, 39.4%

Ｇ案, 55.6%

Ｓ案, 45.2%

Ｓ案, 28.3% Ｓ案, 28.2%
Ｓ案, 30.2%

Ｓ案, 20.6%

Ｓ案, 33.3%

Ｕ案, 17.7%
Ｕ案, 11.7% Ｕ案, 10.0% Ｕ案, 11.4%

Ｕ案, 37.2%

Ｕ案, 11.1%

その他, 1.0% その他, 2.3% その他, 1.8% その他, 2.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

17歳以下 18～29歳 30～49歳 50～69歳 70歳以上 不明・無回答

Ｇ案 Ｓ案 Ｕ案 その他

（n=62） （n=506） （n=2196） （n=2157） （n=180） （n=9）



問５.寄付金活用事業の方向性
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回答数

１． 交通安全・事故防止 2,647

２． 観光振興　 1,559

３． 地域公共交通の利用促進・利便性向上 2,311

４． その他 235

問５ 群馬県版図柄入りナンバープレートの寄付金活用事業として良いと思うものを教えてください。【複数回答】


